

纽约市召会周讯

第 189 期 主后 2023 年 7 月 16 日

通启

壹 二零二三年 7 月半年度训练(今天结束)

这次训练的主题是“在主显现以前，主的恢复之中心负担与现有真理的概览”。

训练时间表:

7 月 16 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第十二篇 (公开聚会)

训练标语

标语一 圣经这“盒子”里的“钻石”乃是一个启示，就是神在基督里成为人，为要使人在生命和性情上（但不在神格上）成为神，好建造基督的身体，终极完成新耶路撒冷。

标语二 我们今天可以进入并活在其中之神圣奥秘的范围，事实上不仅仅是三一神那神圣奥秘的范围，乃是终极完成之灵与是灵之基督那神圣奥秘的范围。

标语三 住在基督里面，以祂为我们的居所，并让祂住在我们里面，以我们为祂的居所，乃是活在经过过程并终极完成之三一神与蒙救赎并得重生之信徒宇宙合并的实际里。

标语四 新耶路撒冷是神性与人性调和、相调并建造在一起，所组成的一个实体；一切组成成分都有相同的生命、性情和构成，因此是一个团体人一新妇，就是羔羊的妻。

贰 北美华语圣徒成全训练（7 月 26 至 30 日）

今年北美华语工作举办的“北美华语圣徒成全训练”是专为召会中有心的圣徒，能在真理、生命和事奉上得着成全。这次训练的主题是：“新耶路撒冷的解释应用于寻求的信徒”。安那翰主场信息的释放和时间表将以美国西岸时间 7/26（周三下午）至 7/30（主日中午）为主，现场训练的报名已经截至。线上训练继续开放报名：<https://tinyurl.com/542brjvw>，费用是\$25/位（含大会手册）。

为了方便东岸同一个时区的弟兄姊妹一同进入此次成全训练，毗努伊勒营区将为此次训练提供东岸时区的线上同步服事，鼓励弟兄姊妹报名来到毗努伊勒营区一同进入线上训练。报名链接是：<https://tinyurl.com/87kwuk7>。报名截止日是 7 月 20 日（周四），费用如下（不含“北美华语工作”的线上训练费用\$25/位）：

训练时间	费用
7 月 26 日（周三）傍晚至 7 月 30 日（主日）下午	\$260/位
7 月 28 日（周五）傍晚至 7 月 30 日（主日）下午	\$150/位
其他时段到会者，自由奉献（费用建议如右）	住宿：\$30-50/晚/位 用餐：\$5-10/餐/位

注意：本次训练 KPCC 现场没有儿童服事，请预备带孩子上山的父母们自行解决儿童服事需要。

叁 二零二三年东北区暑期真理学校（7 月 30 日至 8 月 10 日）

2023 年东北区暑期真理学校的细节如下：

主题：第四级教材：认识并经历生命

日期：

7 月 30 日至 8 月 6 日--高中生部（2023 年 9 月将升入 9 至 12 年级的学生）

8 月 6 日至 10 日--初中生部（2023 年 9 月将升入 7 至 8 年级的学生）

地点：毗努伊勒相调中心 (KPCC)，亦称作毗努伊勒营地

费用	成人	大专生	青少年
高中生部	\$460	\$390	\$320
初中生部	\$330	\$280	\$230

请查询网站：www.pursuewiththose.org 获取更多资讯，或与所在区的青少年服事者们交通。

肆 二零二三年纽约市召会亲子圣经营

2023 年亲子圣经营的日期如下：

1. 7 月 22 日（周六）在纽约市 1 会所举行
2. 8 月 17 日至 19 日（周四至周六）在毗努伊勒营地举行

圣经营接收将升入 Kindergarten 到 5 年级的孩子们参营（将升入 6 年级以上的孩子/青少年们可以当助手）。请预留这些日子，并持续关注报名链接和更多详情。

伍 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停七月至八月的服事，九月初劳动节之后恢复正常值班服事。

祷告负担

1. 为录影训练祷告——感谢主在半年度训练中的说话，为已释放的话语的运行，并为余下的录影训练中话语的接受祷告
2. 为北美大专训练祷告——训练中交通的两条主线是“得胜的爱”和“持守真理”；训练总报名人数已超过 2800 人，其中纽约市约 30 人
3. 为其它暑期活动祷告：
 - a. 华语成全训练
 - b. 暑期真理学校
 - c. 亲子圣经营
4. 为主对纽约市召会不间断及包罗万有的看顾感谢祂，并为召会的继续往前祷告：
 - a. 众圣徒有传福音的负担
 - b. 众圣徒和新人得牧养
 - c. 召会九个会所的事务服事得加强
 - d. 本周所有的召会聚会和小排聚会得加强
5. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二三年国际华语特会
为着主的来临将自己预备好

第二周 借着在生命里长大以至于成熟，
而为着主的来临将自己预备好

我们都知道，神救恩的目的是要把我们作成祂的形像（罗八 29）。……成熟就是主在我们里面完全成形了。也就是说，我们这一个蒙恩得救的人，完全变成主的形像。我们原来只是个天然的人，里头没有主的生命，没有主的性情，也没有主的形像；但主的救恩把祂自己加到我们里面。从我们重生得救起，主就把祂自己加到我们里面，使我们有祂的生命和性情；也就是说，从那时候起，主就要把我们作得有祂的形像。等到主把祂的形像完全作到我们里面，祂也从我们里面完全彰显出来的时候，我们就生命成熟了（《李常受文集一九五五年·第三册，三八二页》）。

神如何来成就这样的救恩呢？首先，祂差遣祂独生的儿子，为我们的罪死在十字架上，然后祂自己就在基督里成为灵（林前十五 45 下），进入我们里面，作了我们的生命，而活在我们里面。基督不仅活在我们里面（加二 20），祂还要长在我们里面；祂要在我们里面长大，成形，并且成熟（弗四 13）。这就是神的救法。然而，什么叫作长大成熟呢？长大成熟的意思是，基督在我们里面，作了我们的生命，然后在我们里面不断地生长，长到一个地步，在我们里面成形了。等到基督在我们里面成形时，也就是我们在基督的生命里成熟的时候。（《李常受文集一九五五年》第三册，一八四至一八五页）（摘自第四日）

团体追求：《罗马书生命读经》第二十七篇在实行身体生活上的变化（三）以及在服从、爱、和争战上的变化；第二十八篇 在接纳信徒上的变化（一）